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@ثابتة. مضبوطتان عند سطح البحر، الأولى ذات نواّس ثقلي مركّب والثانية ذات نواّس فتل، تنُقل الميقاتيتّين لقمّة جبل مع بقاء درجة الحرارة ميقاتيتّان 
:A :الميقاتيّة الأولى 

@
 

ⓐ تؤخّر 
 

ⓑ تقدّم 
 

ⓒ تبقى مضبوطة 
 

ⓓ لا علاقة لها بقياس الزمن 
:B الميقاتيّة الثانية 

@
 

ⓐ مضبوطة تبقى 
 

ⓑ  تقدّم
 

ⓒ تؤخّر 
 

ⓓ لا علاقة لها بالزمن 
 

@ نوّاسان مرنان غير متخامدين يهتزاّن بالسعة نفسها يبدآن الحركة معاً باللحظة(𝒕𝒕 = الدور الخاص  (𝑿𝑿𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎+) من الموضع (𝟎𝟎
 معاً لأوّل مرةّ باللحظة: (𝑿𝑿𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎+)فإّ�ما يعودان للموضع  (𝟏𝟏𝟏𝟏)والدور الخاص للثاني  (𝟐𝟐𝟐𝟐)للأوّل 

@
 

ⓐ 𝟐𝟐𝟐𝟐 
 

ⓑ 𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝟑𝟑𝟑𝟑 
 

ⓓ 𝟒𝟒𝟒𝟒 
 

@ ر جريانه مستقر ومستمر وأفقي مساحة أحد مقاطعه�(𝑺𝑺𝟏𝟏)  وسرعة الجريان في هذا المقطع(𝒗𝒗𝟏𝟏)  والتدفّق الحجمي للماء(𝑸𝑸𝟏𝟏
′ في  (

𝑺𝑺𝟐𝟐)مقطع آخر للنهر مساحة المقطع  = 𝟐𝟐𝑺𝑺𝟏𝟏)  فإنّ تدفقّه الحجمي في هذا المقطع(𝑸𝑸𝟐𝟐
′ ) : 

@
 

ⓐ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ = 𝑸𝑸𝟏𝟏

′  
 

ⓑ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏

′  
 

ⓒ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ =

𝟏𝟏
𝟐𝟐𝑸𝑸𝟏𝟏

′  
 

ⓓ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ =

𝟏𝟏
𝟒𝟒𝑸𝑸𝟏𝟏

′  
 

@ وشيعة طولها(𝓵𝓵 = 𝑳𝑳)ذاتيّتها  (𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟏𝟏𝟎𝟎−𝟒𝟒𝑯𝑯)  فإن(𝓵𝓵′)   مقدّراً بالمترطول سلكها: 
@

 

ⓐ 𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓑ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓓ 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 
 

@ فيكون عدد طبقاتها: (𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏)مؤلفة من سلك معزول من الألمنيوم قطر مقطعه  (𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓)عدد لفّاتها المتلاصقة  (𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏)وشيعة طولها 
@

 

ⓐ 𝟓𝟓 
 

ⓑ 𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝟐𝟐𝟐𝟐 
 

ⓓ 𝟐𝟐 
 

@ واحدة النسبة�𝑬𝑬
𝑩𝑩
 :شدّة الحقل المغناطيسي (𝑩𝑩) شدّة الحقل الكهربائي، و (𝑬𝑬)في جملة الواحدات الدوليّة حيث  �

@
 

ⓐ 𝒎𝒎𝒔𝒔−𝟏𝟏 
 

ⓑ 𝒎𝒎𝒎𝒎 
 

ⓒ 𝒔𝒔𝒎𝒎−𝟏𝟏 
 

ⓓ 𝒎𝒎𝒔𝒔−𝟐𝟐 
�bÓ„bqZ@kuc@Â«@ÚÓm�a@Ú‹˜ç¸aZ@IQPP@uâÖÚH 

 

@غير المتخامد  في النوّاس المرن 
@ⓐ الاهتزاز.وسعة الدور الخاص لاهتزاز النواس بين لعلاقة ا هذا النوّاس. وبينّ بالتمثيل البيانيدة للدور الخاص لاهتزاز العلاقة المحدّ  اكتب 
@ⓑ .بدءاً من علاقة مصونية الطاقة الميكانيكية استنتج العلاقة المحدّدة للقيمة الحسابية لسرعة الجسم بدلالة المطال 
@ⓒ  مرونيةّ عظمى.بينّ بالعلاقات الرياضية المناسبة القيمة الجبريةّ للمطال عندما تكون طاقة الجسم على شكل طاقة حركيةّ عظمى ثم على شكل طاقة كامنة 

 

@ وشيعة عدد لفّاتها(𝑵𝑵)  مساحة سطح مقطعها(𝑺𝑺)  طولها(𝓵𝓵)  ًّشدّته متواصلاً نمرّر في سلكها تيّاراً كهربائيا(𝒊𝒊) 
@ⓐ استنتج العلاقة المحدّدة لذاتيّة الوشيعةو لحقل الوشيعة عبرها.  الذاتي استنتج العلاقة المحدّدة للتدفّق المغناطيسي. 
@ⓑ  في الوشيعة بدءاً من العلاقة الأساسيّة للقيمة  الآنية العلاقة المحدّدة للقيمة الجبريةّ للقوّة المحركّة الكهربائيّة التحريضيّة الذاتيةاستنتج

في كلّ من الحالتين عند  (𝑰𝑰)الآنية، ثم ناقش من خلال هذه العلاقة جهة التيّار المتحرّض  الجبريةّ للقوّة المحركّة الكهربائيّة التحريضيّة
 ثم عند تناقص هذه الشدّة معتبراً جهة التيّار المحرِّض بالاتجّاه الموجب. (𝒊𝒊)تزايد شدّة التيّار المحرِّض 

 

@من سلك معزول من الألمنيوم مؤلف من  إطار مستطيل شاقولي(𝑵𝑵) ه، مساحة سطحلفة (𝑺𝑺)  مقاومة دارته المغلقة بمقياس آمبير
بحركة دورانية منتظمة حول محور شاقولي مار من مركزه ومن منتصفي ضلعيه الأفقيين ضمن حقل نقوم بتدوير الإطار  (𝑹𝑹)مناسب 

⃗��𝑩𝑩)مغناطيسي منتظم أفقي  خطوطه ناظمية على سطح الإطار لحظة بدء التدوير.  (
@ⓐ  المتحرّضة بدلالة الزمن والعلاقة المحدّدة لشدّة التياّر الكهربائي المتحرِّض بدلالة الزمن.بائية استنتج بالرموز العلاقة المحدّدة للقيمة الجبرية للقوةّ المحركّة الكهر 
@ⓑ بدلالة الزمن خلال دور. هل هما على  ارسم (على رسم واحد) الخط البياني الممثّل لتغيرّ القوّة المحركّة الكهربائية وشدّة التياّر المتحرّضة

𝑹𝑹)باعتبار  توافق بالطور أم على تعاكس أم على ترابع ؟ > 𝟏𝟏)                      IÔôâ˛a@ÔéÓüb‰ÃΩa@›‘ßa@7qdm@›‡Ë�ÌH 
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@

�br€bqZ@›y@�̋ ◊@Âfl@›ˆbéΩa@ÚÓm�a@@Z@    (𝒈𝒈 = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝒔𝒔−𝟐𝟐)   (𝝅𝝅𝟐𝟐 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏) 
 IQPP@uâÖÚH :المسألة الأولى

𝑳𝑳) مقدراً بالمتر ساق شاقولية مهملة الكتلة طولها = 𝟑𝟑
𝟐𝟐
𝒎𝒎𝟏𝟏) كتلة نقطية  منتصفها نثُبت في ( = ونثُبت في طرفها السفلي كتلة  (𝟒𝟒𝟒𝟒

𝒎𝒎𝟐𝟐) نقطية = 𝒎𝒎)   حيث تقدّر الكتلة𝒎𝒎 )بواحدة الكيلوغرام( 
:A  الطرف العلوي للساقنجعل من الجملة نواساً ثقلياً مركباً يهتز في مستوي شاقولي حول محور أفقي مار من. 

 

@السعة الزاويةّ واحسب هذا الدور (مستعيناً بالرسم). بدءاً من العلاقة الأساسية للدور استنتج بالرموز العلاقة المحدّدة لدور النوسات صغيرة@
 

@.استنتج بالرموز العلاقة المحدّدة لطول النوّاس الثقلي البسيط المواقت لهذا لنوّاس الثقلي المركّب واحسب هذا الطول@
 

@ ّاحسب الدور الخاص لاهتزاز النوّاس بسعة زاوية(𝜽𝜽𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎 = 𝟎𝟎.𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒) 
:B  نفصل الكتلتين النقطيتّين ونثبّت في كلّ من طرفي الساق كتلة نقطيّة(𝒎𝒎 = ونعلّق الجملة من منتصف الساق  (𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝑲𝑲)بسلك فتل شاقولي ثابت فتله  = 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟏𝟏𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒅𝒅−𝟏𝟏)  ٍونشكّل من الجملة نوّاساً للفتل غير متخامد يهتز بمستو
𝜽𝜽𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎) أفقي بسعة زاويةّ = 𝝅𝝅𝝅𝝅𝝅𝝅𝝅𝝅) .نعتبر مبدأ الأزمنة لحظة مرور النوّاس بوضع توازنه وبالاتجّاه السالب 

 

@.احسب الدور الخاص لاهتزاز النوّاس 
 

@.أوجد التابع الزمني للمطال الزاوي لحركة النوّاس 
 

@استنتج بالرموز ثم احسب باستخدام نظرية الطاقة الحركية عمل مزدوجة الفتل من موضع النوّاس في أحد وضعيه الطرفيين حتى موضع 
𝛚𝛚)النوّاس عندما تكون سرعته الزاويةّ  = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝐬𝐬−𝟏𝟏). 

 IUP@uâÖÚH :الثانيةالمسألة 
𝑳𝑳)أنبوب تدفّق شاقولي طوله  = 𝑺𝑺)مساحة مقطعه الداخلي الثابت  (𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝒎𝒎𝟐𝟐)  بسرعة ثابتة  هبوطاً يتدفّق فيه الماء
(𝒗𝒗 = 𝟎𝟎.𝟓𝟓𝒎𝒎𝒎𝒎−𝟏𝟏)  باعتبار جريان الماء مستقر ومستمر وكتلته الحجميّة(𝝆𝝆 = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟑𝟑𝑲𝑲𝑲𝑲𝒎𝒎−𝟑𝟑)  

 

@ حدّد على الرسم الأنبوب وحدّد المستوي الأفقي المرجعي أسفل الأنبوب وحدّد(𝒁𝒁𝟏𝟏)  الارتفاع الشاقولي لفوهة الدخول و(𝒁𝒁𝟐𝟐) 
@الارتفاع الشاقولي لفوهة الخروج عن المستوي الأفقي المرجعي.

 

@ والحجمي واحسب التدفّق الكتلي للماء عبر الأنبوب.احسب التدفّق الحجمي للماء عبر الأنبوب واستنتج العلاقة بين التدفقّين الكتلي@
 

@ احسب(𝑷𝑷𝟏𝟏 − 𝑷𝑷𝟐𝟐) حتى موضعه عند خروجه من الأنبوب. فرق الضغط من موضع الماء عند دخوله الأنبوب @
 IUP@uâÖÚH : الثالثةالمسألة 

𝒎𝒎)نعلّق ساقاً نحاسية متجانسة كتلتها  = 𝓵𝓵)طولها  (𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖 = من �ايتها العلوية بمحور أفقي بحيث يمكنها الانحراف في  (𝟎𝟎.𝟖𝟖𝟖𝟖
شدّته  خطوطه توازي المحور مستوٍ شاقولي نغمس �ايتها السفلية في حوض من الزئبق ونخضع الساق لحقل مغناطيسي منتظم أفقي

(𝑩𝑩 = نمرّر ا الحقل عند منتصف الساق بحيث يقع منتصف هذ (𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒)يؤثر هذا الحقل على الساق بين نقطتين البعد بينهما  (𝟎𝟎.𝟓𝟓𝟓𝟓
𝑰𝑰)في الساق تيّاراً كهربائيّاً متواصلاً شدّته  =  وتتوازن. (𝜶𝜶)فتنحرف الساق بزاوية صغيرة  (𝟒𝟒𝟒𝟒

:A الأمامو حدّد على رسمٍ متقن القوى الخارجية المؤثرة بالساق بعد انحرافها وتواز�ا معتبراً جهة التياّر نحو الأعلى وجهة الحقل المغناطيسي نح 
 .التي تنحرفها الساق عن الشاقول واحسب قيمة هذه الزاوية (𝜶𝜶)استنتج بالرموز العلاقة المحددة لقيمة الزاوية الصغيرة و 

:B  نأخذ الساق منفردة ونحركّها وهي شاقوليّة بسرعة ثابتة(𝒗𝒗 = 𝟎𝟎.𝟐𝟐𝟐𝟐𝒔𝒔−𝟏𝟏)   ضمن الحقل السابق نفسه. حدّد على الرسم جهة
ثم شعاع السرعة وجهة القوّة المغناطيسية المؤثرّة بالإلكترونات الحرةّ بالساق والشحنتين المتراكمتين على طرفي الساق واستنتج بالرموز 

 ‡‹@IËÌHÔôâ˛a@ÔéÓüb‰ÃΩa@›‘ßa@7qdm@@                بين طرفي الساق.) المتحرّض  المتولّد ( احسب القيمة المطلقة لفرق الكمون
 ITP@uâÖÚH : الرابعةالمسألة 

𝑪𝑪𝟏𝟏𝑪𝑪𝟐𝟐)البعد بين منتصفيهما  متوازيان نان شاقولين طويلاان مستقيمان نحاسياسلك = متواصلين كهربائيين تياّرين   فيهمانمرّر   (𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖
𝑰𝑰𝟏𝟏)لهما الجهة نفسها، شدّة التيّار في السلك الأول  = 𝑰𝑰𝟐𝟐)وشدّة التياّر في السلك الثاني  (𝟒𝟒𝟒𝟒 =  والمطلوب:. (𝟓𝟓𝟓𝟓

 

@ حدّد على رسم متقن أشعّة الحقل المغناطيسي الذي يولّده السلك الثاني في نقاط السلك الأول وشعاع القوّة الكهرطيسية�𝑭𝑭��⃗ 𝟐𝟐→𝟏𝟏� 
𝑳𝑳𝟏𝟏)الطول  يتأثرّ فيهاالتي  = 𝟎𝟎.𝟐𝟐𝒎𝒎) .من السلك الأوّل واكتب العبارة الشعاعيّة لهذه القوّة الكهرطيسيّة 

 

@ العلاقة المحدّدة لشدّة القوّة الكهرطيسية  بالرموزاستنتج�𝑭𝑭��⃗ HÔôâ˛a@ÔéÓüb‰ÃΩa@›‘ßa@7qdm@›‡ËÌI     واحسب هذه الشدّة. �𝟏𝟏→𝟐𝟐

J@Ú‹˜ç˛a@oËn„a@J

Saade/Awael BAC

By: SAB team
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Scanned with CamScanner
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By: SAB team

 

https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k


Êbznfl¸a@Ô‹ñ–€a@fiÎ˛a@IRPRR@M@RPRSH@·ç¸a@Z@@

Ô„br€a@xáÏ‡‰€a@@ZÒÖbΩaıbÌåÓœ@@@@
@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@TOQORPRS@

Z�̧ Îc@6Åa@Úibu�a@ÚzÓzñ€a@›ÿ€@b�æ@ÔmdÌ@bË‹‘„aÎ@µg@Ú”âÎ@ŸnibugZ@IVP@uâÖÚH 
 

 

@نجعل طول سلك (𝟐𝟐𝟐𝟐)بسلك فتل شاقولي، الدور الخاص لاهتزازه  مركزهق من يتألف من قرص متجانس معلّ  نواس فتل غير متخامد ،
 :ما كان عليه فيصبح الدور الخاص لاهتزازه مقدراً بالثانية ربعالفتل 

@
 

ⓐ 𝟏𝟏 
 

ⓑ √𝟐𝟐 
 

ⓒ 𝟒𝟒 
 

ⓓ 𝟏𝟏
𝟐𝟐
 

 

@ ر جريانه مستقر ومستمر وأفقي مساحة أحد مقاطعه�(𝑺𝑺𝟏𝟏)  وسرعة الجريان في هذا المقطع(𝒗𝒗𝟏𝟏)  والتدفّق الحجمي للماء(𝑸𝑸𝟏𝟏
′ في  (

𝑺𝑺𝟐𝟐)مقطع آخر للنهر مساحة المقطع  = 𝟐𝟐𝑺𝑺𝟏𝟏)  وسرعة الجريان في هذا المقطع(𝒗𝒗𝟐𝟐) 
:A  فإنّ تدفّقه الحجمي في هذا المقطع(𝑸𝑸𝟐𝟐

′ ) : 
@

 

ⓐ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ = 𝑸𝑸𝟏𝟏

′  
 

ⓑ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟏𝟏

′  
 

ⓒ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ =

𝟏𝟏
𝟐𝟐𝑸𝑸𝟏𝟏

′  
 

ⓓ 𝑸𝑸𝟐𝟐
′ =

𝟏𝟏
𝟒𝟒𝑸𝑸𝟏𝟏

′  
:B  ّفإن(𝒗𝒗𝟐𝟐) :تساوي 

@
 

ⓐ 𝟏𝟏
𝟐𝟐
𝒗𝒗𝟏𝟏 

 

ⓑ 𝒗𝒗𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝟏𝟏
𝟒𝟒
𝒗𝒗𝟏𝟏 

 

ⓓ 𝟐𝟐𝒗𝒗𝟏𝟏 
 

@المتخامد غير البسيط الثقلي النوّاس في : 
:A  توترّ الخيطينعدم عزم قوّة (𝑻𝑻��⃗  لأن هذه القوّة : (

@ⓐ تأثيرها نقطة تنسحب لا ⓑ المحور تلاقي ⓒ المحور توازي ⓓ المحور على تنطبق 
:B  توترّ الخيطقوّة  عملينعدم (𝑻𝑻��⃗  لأن هذه القوّة : (

@ⓐ تأثيرها نقطة تنسحب لا ⓑ المحور تلاقي ⓒ المحور توازي ⓓ  ناظمية على الانتقال
 العنصري في كل لحظة

 

@ وشيعة طولها(𝓵𝓵 = ′𝓵𝓵)وطول سلكها  (𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = بالميكرو هنري: مقدّرة 𝑳𝑳فإن ذاتيّتها  (𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏
@

 

ⓐ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓑ 𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓓ 𝟎𝟎.𝟏𝟏 
 

@ سلك نحاسي مستقيم طويل نمرّر في سلكه تياّراً كهربائيّاً شدّته(𝑰𝑰)  فتكون شدّة الحقل المغناطيسي(𝑩𝑩) في نقطة تبعد عنه مسافة 
(𝒅𝒅)  التياّر نجعل شدّة(𝑰𝑰′ = ′𝒅𝒅)تبعد عن السلك  نقطةففي  (𝟐𝟐𝟐𝟐 =  : (′𝑩𝑩)تصبح شدّة الحقل المغناطيسي  (𝟐𝟐𝟐𝟐

@
 

ⓐ 𝑩𝑩 
 

ⓑ 𝟐𝟐𝟐𝟐 
 

ⓒ 𝟒𝟒𝟒𝟒 
 

ⓓ 𝐁𝐁
𝟐𝟐 

:A  عمل القوّة الكهرطيسيّة الكهرطيسيةفي تجربة السكتين: 
@ⓐ معدوم 

 

ⓑ محرّك 
 

ⓒ مقاوم 
 

ⓓ ثابت 
:B في تجربة السكتين التحريضيّة عمل القوّة الكهرطيسيّة عندما نحرّك الساق بسرعة ثابتة: 

@
 

ⓐ معدوم 
 

ⓑ محرّك 
 

ⓒ مقاوم 
 

ⓓ ثابت 
�bÓ„bqZ@@kucÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Â«Z@IQPP@uâÖÚH 

 

@غير المتخامد وبدءاً من العلاقة في نوّاس الفتل :�(𝜽𝜽�)𝒕𝒕" = − 𝒌𝒌
𝑰𝑰∆
𝜽𝜽��  ّنوّاس الفتل. وبينّ دة للدور الخاص لاهتزاز استنتج العلاقة المحد

 لاهتزازه. والسعة الزاويةّالدور الخاص لاهتزاز النواس بين لعلاقة ا بالتمثيل البياني
 

@وحدّد على رسم متقن كلاً من الأشعة  المغناطيسيّة لورنز لقوّة المحدّدة اكتب العبارة الشعاعيّة�𝑭𝑭لورنز
������⃗  ,𝑩𝑩��⃗  ,𝒗𝒗��⃗  في حالة �

 ؟ الشدّة تنعدم هذه متى وبينّ من خلال هذه العلاقة لورنز قوّة شدّة علاقة شحنة كهربائيّة موجبة واكتب 
  ومتى تكون هذه الشدّة مساوية نصف شدّتها العظمى ؟ ؟ عظمى تكون ومتى

 

@متواصل متغيرّ الشدّة في سلكها. في الشكل الموضّح جانباً الخط البياني الممثلّ لتغيرّ شدّة الحقل المغناطيسي في مركز وشيعة عند إمرار تياّر كهربائي 
⃗��𝑩𝑩�ما دلالة هذا الخط المستقيم ؟ استنتج العلاقة المحدّدة لشدّة  𝒄𝒄� الحقل المغناطيسي المتولدّ في مركز 

 (𝓵𝓵)وطولها   (𝑵𝑵) ثم أوجد شدّة هذا الشعاع بدلالة عدد لفّات الوشيعة (′𝑲𝑲)و  (𝝁𝝁𝟎𝟎)ثم بدلالة  (𝑲𝑲)الوشيعة بدلالة 
 .ذاتيةّ الوشيعة وشدّة التياّر  واستنتج علاقة التدفقّ الذاتي لحقل الوشيعة عبرها بدلالة (𝒊𝒊) وشدّة التياّر

  

𝑩𝑩𝑪𝑪(𝑻𝑻) 

𝒊𝒊(𝑨𝑨)  𝜽𝜽  

Saade/Awael BAC

By: SAB team

 



@

�br€bqZ@›y@�̋ ◊@Âfl@›ˆbéΩa@ÚÓm�a@@Z@    (𝒈𝒈 = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝒔𝒔−𝟐𝟐)   (𝝅𝝅𝟐𝟐 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏) 
 IVP@uâÖÚH :المسألة الأولى

𝑲𝑲)نابض مرن مهمل الكتلة حلقاته متباعدة شاقولي ثابت صلابته  = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝒎𝒎−𝟏𝟏)  نعلق بنهايته السفلية جسماً صلباً كتلته(𝒎𝒎) 
مني لمطالها ونشكل من الجملة نواساً مرناً غير متخامد بتعليق النهاية العلوية للنابض بنقطة ثابتة. يهتز الجسم بحركة انسحابية جيبية التابع الز 

�𝒙𝒙                               راً بالمتر والزمن بالثانية:مقد = 𝟎𝟎.𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏(𝝅𝝅𝝅𝝅 + 𝝅𝝅
𝟐𝟐

) 
 

@.احسب كلاً مما يلي: الدور الخاص لاهتزاز الجسم، كتلة الجسم، الطاقة الميكانيكية للنواس@
 

@.عينّ موضع مركز عطالة الجسم لحظة بدء الزمن وعينّ جهة حركته في هذه اللحظة@
 

@.عينّ بالعلاقة الرياضية لحظات تواجد الجسم في المطال الأعظمي الموجب@
 

@ بالاعتماد على مصونيّة الطاقة الميكانيكيّة استنتج العلاقة المحدّدة لقيمة سرعة الجسم بدلالة المطال واحسب قيمة هذه السرعة عندما
𝒙𝒙)يكون المطال  = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏).@

 IWP@uâÖÚH :الثانيةالمسألة 
𝒓𝒓� نصف قطرها (𝒎𝒎)حلقة نحاسيّة كتلتها  = 𝟏𝟏

𝟖𝟖
𝒎𝒎�  عزم عطالتها حول محور عمودي عليها في مركزها(𝑰𝑰∆/𝑪𝑪 = 𝒎𝒎𝒓𝒓𝟐𝟐) 

:A .نجعل من الحلقة نوّاساً ثقلياًّ مركّباً يهتز في مستوٍ شاقولي حول محور أفقي عمودي على الحلقة مار من نقطة على محيطها 
 

@ ّة واحسب هذا الدور. استنتج بالرموز مستعيناً بالرسم بدءاً من العلاقة الأساسية للدور، الدور الخاص لاهتزاز الحلقة من أجل النوسات صغيرة السعة الزاوي@
 

@واحسب هذا الطول. بدلالة نصف قطر الحلقة استنتج بالرموز العلاقة المحدّدة لطول النواّس الثقلي البسيط المواقت لهذا النوّاس الثقلي المركّب@
 

@ ّاحسب الدور الخاص لاهتزاز الحلقة بسعة زاوية(𝜽𝜽𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎 = 𝟎𝟎.𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒)@
:B  نضع الحلقة ضمن حقل مغناطيسي منتظم شدّته(𝑩𝑩 = احسب القيمة الجبريةّ للتغيرّ بالتدفّق المغناطيسي لهذا الحقل  (𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

 عبر الحلقة من الوضع الذي يكون فيه هذا التدفّق أعظمي جبرياًّ لوضع يصبح فيه هذا التدفّق أصغري جبرياًّ.
 ITP@uâÖÚH : الثالثةالمسألة 

 سرعة تدفق الماءيتدفق الماء الذي جريانه مستقر ومستمر عبر الأنبوب الموضح بالشكل حيث: 
𝒗𝒗𝟏𝟏)عند دخول الماء إلى الأنبوب  = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒔𝒔−𝟏𝟏)   بضغط (𝑷𝑷𝟏𝟏 = 𝑷𝑷𝟎𝟎 = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟓𝟓𝒑𝒑𝒑𝒑) 

𝒔𝒔𝟏𝟏)باعتبار:  = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝒎𝒎𝟐𝟐)   ،(𝒔𝒔𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝒎𝒎𝟐𝟐)   ،(𝒉𝒉 = 𝟓𝟓𝟓𝟓) 
 

@من الأنبوبسرعة تدفق الماء عند خروجه  حسبا.    @@@   @
 

@حسب كلاً من: التدفقين الحجمي والكتلي عبر الأنبوبا (𝝆𝝆 = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟑𝟑𝑲𝑲𝑲𝑲𝒎𝒎−𝟑𝟑) للماء.@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
 

@.استنتج بالرموز العلاقة المحدّدةو  حدّد المستوي المرجعي لقياس الارتفاعات الشاقولية أسفل الأنبوب 
𝑷𝑷𝟏𝟏)فرق الضغط ل  − 𝑷𝑷𝟐𝟐) .بدءاً من العلاقة الأساسية لبرنولي واحسب هذا الفرق@

 IWP@uâÖÚH : الرابعةالمسألة 
𝑺𝑺) مساحة سطحهنشكل من سلك معزول من الألمنيوم إطاراً مربعاً ثابت الشكل  = 𝟏𝟏𝟏𝟏 × 𝟏𝟏𝟎𝟎−𝟒𝟒𝒎𝒎𝟐𝟐)  مؤلف من(𝑵𝑵 =  لفة (𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐

شاقولي بحيث يمكنه الدوران حول محور شاقولي محمول على السلك ضمن حقل ق الإطار وهو شاقولي من منتصف ضلعه الأفقي العلوي بسلك نعلّ 
𝑩𝑩)ته مغناطيسي منتظم أفقي خطوطه توازي مستوي الإطار شدّ  = 𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎) 

:A  في سلك الإطار تيّاراً متواصلاً شدته إذا كان سلك التعليق عديم الفتل، نمرّر(𝑰𝑰 = 𝟓𝟓𝟓𝟓).@
 

@ والوضع النهائي للإطارعينّ بالرسم الوضع الابتدائي.@
 

@ بزاوية  يكون قد دار فيها لحظةفي احسب عزم المزدوجة الكهرطيسية المؤثرة في الإطار(𝜽𝜽′ = 𝟔𝟔𝟔𝟔°) 
 

@المؤثرة بالإطار من لحظة إمرار التياّر في سلكه حتى لحظة استقراره. احسب عمل المزدوجة الكهرطيسية@
:B  نستبدل سلك التعليق بسلك فتل ثابت فتله(𝑲𝑲 = 𝟑𝟑𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟎𝟎−𝟒𝟒𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒅𝒅−𝟏𝟏) 

𝑰𝑰)رر في سلك الإطار تيّاراً متواصلاً شدته ونمّ  = @.ونشكّل من الجملة مقياساً غلفانياًّ  (𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐
 

@ واحسب قيمة هذه الزاويةاستنتج بدءاً من شرط التوازن الدوراني قيمة الزاوية الصغيرة التي يدورها الإطار حتى يتوازن.@
 

@ ثابت المقياس الغلفانيقيمة احسب.@
:C (يهمل تأثير الحقل المغناطيسي الأرضي)( باعتبار عزم المزدوجة الكهرطيسية علاقة أساسية )     .احسب طول سلك الإطار@

  

@J

→ 

→

𝑷𝑷𝟏𝟏 

𝑷𝑷𝟐𝟐 

Saade/Awael BAC
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Êbznfl¸a@Ô‹ñ–€a@fiÎ˛a@IRPRR@M@RPRSH@·ç¸a@Z@@

xáÏ‡‰€a@s€br€a@@ZÒÖbΩaıbÌåÓœ@@@@
@@Z@—ñ€as€br€a@Ï„br€aÔ‡‹»€a@@ÉÌâbn€a@Z@UOQORPRR@

@

@Z�̧ Îc6Åa@Úibu�a@ÚzÓzñ€a@›ÿ€@b�æ@ÔmdÌ@bË‹‘„aÎ@µg@Ú”âÎ@ŸnibugZ@IUP@HÚuâÖ 
 

 

@يتألّف من نابض مرن مهمل الكتلة شاقولي حلقاته متباعدة ثابت صلابته  نوّاس مرن غير متخامد(𝒌𝒌 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝒎𝒎−𝟏𝟏)  يحمل
𝒘𝒘) ثقلهجسماً صلباً  =  :مقدّرة بالسنتيمترالاستطالة السكونيّة للنابض عند توازن الجسم فتكون  (𝟐𝟐𝟐𝟐

@
 

ⓐ 𝟐𝟐𝟐𝟐 
 

ⓑ 𝟏𝟏𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝟓𝟓 
 

ⓓ 𝟎𝟎.𝟐𝟐 
 

@نجعل طول  (𝟐𝟐𝟐𝟐)يتألّف من ساق متجانسة معلّقة من منتصفها بسلك فتل شاقولي، الدور الخاص لاهتزازه  نوّاس فتل غير متخامد
 :فيصبح الدور الخاص لاهتزاز النوّاس مقدّراً بالثانيةسلك الفتل ربع ما كان عليه 

@
 

ⓐ 𝟒𝟒 
 

ⓑ 𝟐𝟐 
 

ⓒ 𝟏𝟏 
 

ⓓ 𝟖𝟖 
 

@ثقلي مركّب يهتز بسعة زاويةّ صغيرة ونوّاس فتل الدور الخاص لكلّ منهما  :نوّاسان�𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 = ينُقل كلّ منهما من سطح البحر  �𝟐𝟐𝟐𝟐
 :لكلّ منهما الدور الخاص �𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐� لقمّة جبل مع بقاء درجة الحرارة ثابتة فإنّ 

:A  يصبح الدور الخاص للنوّاس الثقلي𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 : 
@

 

ⓐ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 > 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
 

ⓑ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 < 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 = 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
 

ⓓ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 أكبر بكثير من  𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
:B يصبح الدور الخاص لنوّاس الفتل 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 : 

@
 

ⓐ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 > 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
 

ⓑ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 < 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 = 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
 

ⓓ 𝑻𝑻𝟎𝟎𝟐𝟐 أكبر بكثير من  𝑻𝑻𝟎𝟎𝟏𝟏 
 

@ عندما تكون الزاوية بين شعاع السرعة وشعاع الحقل المغناطيسي مقدّرة بالراديان: مساوية نصف شدّتها العظمى المغناطيسية قوّةالتكون شدة 
@

 

ⓐ 𝟎𝟎 
 

ⓑ𝝅𝝅
𝟔𝟔

 

ⓒ 𝝅𝝅
𝟐𝟐

 

ⓓ 𝝅𝝅
𝟑𝟑  

@ وشيعة متجانسة مؤلفّة من سلك نحاسي معزول بحلقات متلاصقة عدد اللفات في واحدة الطول فيها(𝒏𝒏𝟏𝟏)  توضع ضمن حقل مغناطيسي منتظم
 الوشيعة الأساسية: محور نقسم الوشيعة لثلاثة أقسام متماثلة بحيث يبقى محور هذه الوشائع منطبق على (𝚽𝚽)يوازي محورها تدفقّه عبر الوشيعة 

:A :عدد اللفات في واحدة الطول لكلّ من الوشائع الثلاث 
@

 

ⓐ 𝒏𝒏𝟏𝟏 
 

ⓑ 𝟑𝟑𝒏𝒏𝟏𝟏 
 

ⓒ 𝟏𝟏
𝟑𝟑
𝒏𝒏𝟏𝟏 

 

ⓓ 𝟐𝟐
𝟑𝟑
𝒏𝒏𝟏𝟏 

:B عبر كلّ من الوشائع الثلاث: للحقل ذاته يكون التدفّق المغناطيسي 
@

 

ⓐ 𝚽𝚽 
 

ⓑ 𝟑𝟑𝟑𝟑 
 

ⓒ 𝟏𝟏
𝟑𝟑
𝜱𝜱 

 

ⓓ 𝟐𝟐
𝟑𝟑
𝜱𝜱 

@

@Z�bÓ„bqI@ZÚÓm�a@Ú‹˜ç˛a@Â«@kucQQP@HÚuâÖ 
 

@واستنتج العلاقة المحدّدة للدور الخاص لهذا النوّاس من أجل السعات الزاويةّ الصغيرة بدءاً عرّف نظرياًّ النوّاس الثقلي البسيط غير المتخامد
وارسم الخط واكتب عبارة الدور الخاص من أجل النوسات كبيرة السعة الزاويةّ من علاقة الدور الخاص للنوّاس الثقلي المركّب غير المتخامد 

ثم استنتج العلاقة المحدّدة لطول  الحالتيناز النوّاس الثقلي البسيط بدلالة السعة الزاويةّ من أجل البياني الممثّل لتغيرّ الدور الخاص لاهتز 
 النوّاس الثقلي البسيط المواقت للنوّاس الثقلي المركّب.

 

@:في النوّاس المرن غير المتخامد ومن خلال مصونيّة الطاقة الميكانيكيّة
@ⓐ  بدلالة المطال.أوجد عبارة الطاقة الحركيّة@
@ⓑ .برهن أنّ القيمة المطلقة للسرعة عظمى عند المرور بوضع التوازن@
@ⓒ  وبينّ بالعلاقات الرياضيّة المواضع التي تكون فيها هذه الطاقة على شكل طاقة فقط بدلالة المطالارسم مخطّط الطاقة الميكانيكيّة

@حركيّة فقط ثم على شكل طاقة كامنة مرونيّة فقط.
 

@ يغمر الجملة حقل مغناطيسي منتظم شاقولي  الكهرطيسيةفي تجربة السكتين(𝑩𝑩��⃗ المستندة عمودياً يتّجه نحو الأعلى وطول جزء الساق  (
، تتدحرج الساق موازية لنفسها وهي  (𝑰𝑰) والذي يمرّ فيه تيّار الدارة الكهربائي المتواصل الذي شدّته المتوازيتين على السكتين الأفقيتين

⃗��𝒗𝒗) عمودية على السكّتين بسرعة ثابتة ) . 
@ⓐ :واكتب العبارة الشعاعية للقوّة الكهرطيسية  ، القوّة الكهرطيسية) (السرعة ، الحقل المغناطيسي حدّد على الرسم جهة كل من الأشعة

@المؤثرة بالساق وعبارة شدّة هذه القوّة.
@ⓑ  الكهرطيسية المؤثرة بالساق (نظرية ماكسويل) واكتب نص هذه النظرية.استنتج بالرموز العلاقة المحدّدة لعمل القوّة@H@Ôôâ˛a@ÔéÓüb‰ÃΩa@›‘ßa@7qdm@›‡Ë�Ì@I@

@

Saade/Awael BAC

By: SAB team
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@

@Z�br€bqÚÓ€bn€a@›ˆbéΩa@Âfl@�̋ ◊@›y@@Z@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@(𝟒𝟒𝟒𝟒 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟓𝟓)@@@(𝒈𝒈 = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝒔𝒔−𝟐𝟐)@@@(𝝅𝝅𝟐𝟐 ≈ 𝟏𝟏𝟏𝟏)@ 
 IYP@HÚuâÖ: المسألة الأولى

𝒍𝒍�طولها  (𝒎𝒎)ساق متجانسة كتلتها  = 𝟑𝟑
𝟐𝟐
𝒎𝒎� من إحدى �ايتيها  رعزم عطالتها حول محور عمودي عليها ما�𝑰𝑰∆ = 𝟏𝟏

𝟑𝟑
𝒎𝒎𝒍𝒍𝟐𝟐� . 

:A الطرف العلوي للساق.في مستوٍ شاقولي حول محور أفقي مار من  نجعل من الساق نواساً ثقلياً مركباً يهتز بسعة زاوية صغيرة 
 

@اس بسعة زاوية صغيرة بدءاً من العلاقة الأساسية للدور، واحسب هذا الدور.النو الخاص لاهتزاز  استنتج بالرموز العلاقة المحدّدة للدور@
 

@ نزيح الساق عن وضع تواز�ا الشاقولي بزاوية(𝜽𝜽𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎 = ونتركها بدون سرعة زاويةّ ابتدائيّة حدّد على الرسم الوضع الابتدائي  (𝟔𝟔𝟔𝟔°
ستنتج بالرموز العلاقة المحدّدة للقيمة المطلقة للسرعة الزاوية للساق لحظة اوالوضع النهائي للساق عند مرورها بوضع التوازن الشاقولي و 

@مرورها بوضع التوازن واحسب هذه القيمة.
 

@عطالة الساق حول محور عمودي عليها مار بمنتصفها. استنتج بالرموز عزم 
:B نعلّق الساق من منتصفها بسلك فتل شاقولي ونجعل من الجملة نوّاساً للفتل غير متخامد التابع الزمني لمطاله الزاوي مقدّراً بالراديان 

�𝜽𝜽�والزمن بالثانية  = 𝝅𝝅
𝟐𝟐
𝑪𝑪𝑪𝑪𝑪𝑪 (𝝅𝝅𝝅𝝅 + 𝝅𝝅)�  احسب الدور الخاص لاهتزاز النوّاس وعينّ موضع الساق لحظة بدء الزمن وأوجد

𝒕𝒕�الجبريةّ باللحظة  قيمتها واحسب للساق لسرعة الزاويةّلالتابع الزمني  = 𝟏𝟏
𝟐𝟐
𝒔𝒔�. 

 ITP@HÚuâÖ: المسألة الثانية
 :مشتركلهما محور أفقي  تينصلمتّ  سطوانتينأأنبوب تدفق أفقي يتألف من 

𝑺𝑺𝟏𝟏 )سطوانة الأولى الأمساحة مقطع  = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝒎𝒎𝟐𝟐)   سطوانة الثانية مساحة مقطع الأو( 𝑺𝑺𝟐𝟐 = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝒎𝒎𝟐𝟐)  يتدفق الماء الذي
′𝑸𝑸)بتدفّق حجمي  جريانه مستقر ومستمر عبر الأنبوب = 𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟎𝟎−𝟑𝟑𝒎𝒎𝟑𝟑𝒔𝒔−𝟏𝟏)  حيث يدخل الماء الأنبوب بضغط(𝒑𝒑𝟏𝟏) 
𝝆𝝆)اعتبار الكتلة الحجمية للماء وب                  .(𝒑𝒑𝟐𝟐)والضغط عند الخروج من الأنبوب  = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟑𝟑𝑲𝑲𝑲𝑲𝒎𝒎−𝟑𝟑) 

 

@ الأولى، وسرعة تدفقّه في الأسطوانة الثانيةسطوانة الماء في الأ تدفّقاحسب سرعة.@
 

@.استنتج العلاقة بين التدفّقين الكتلي و الحجمي واحسب التدفّق الكتلي للماء عبر الأنبوب@
 

@ بدءاً من العلاقة الأساسية لبرنولي استنتج بالرموز قيمة(𝒑𝒑𝟏𝟏 − 𝒑𝒑𝟐𝟐) .واحسب هذه القيمة 
 ITP@HÚuâÖ: المسألة الثالثة

د في مركزه حقل ملف دائري نحاسي يوضع ومستويه في مستوي الزوال المغناطيسي وفي مركزه إبرة بوصلة نمرّر في سلكه تياّراً كهربائياًّ متواصلاً فيتولّ 
𝑩𝑩𝑪𝑪�مغناطيسي شدّته  = √𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟎𝟎−𝟓𝟓𝑻𝑻�  فإذا كانت شدّة المركّبة الأفقيّة للحقل المغناطيسي الأرضي(𝑩𝑩𝑯𝑯 = 𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟎𝟎−𝟓𝟓𝑻𝑻) . 

 

@.احسب مستعيناً بالرسم الزاوية التي تنحرفها إبرة البوصلة عند إمرار التياّر في سلك الملف 
 

@عند إمرار تيّار كهربائي متواصل في سلكه شدّته  الملف احسب شدّة الحقل المغناطيسي المتولّد في مركز(𝑰𝑰 = علماً أنّ نصف  (𝟒𝟒𝟒𝟒
𝒓𝒓�قطره الوسطي  = 𝝅𝝅

𝟐𝟐𝟐𝟐
𝒎𝒎� وعدد لفّاته (𝑵𝑵 =  .ثم احسب طول سلك هذا الملف  (𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐

 IWP@HÚuâÖ: المسألة الرابعة
𝓵𝓵� وشيعة طولها = 𝝅𝝅

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝒎𝒎�   عدد لفاتها(𝑵𝑵 = 𝒔𝒔)مساحة مقطعها  لفة (𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝒎𝒎𝟐𝟐): 

 

@ ،من  بانتظام شدّة هذا الحقل ننقصنضع الوشيعة ضمن حقل مغناطيسي ثابت المنحى والجهة خطوطه توازي محورها(𝑩𝑩𝟏𝟏 = 𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎) 
𝑩𝑩𝟐𝟐)إلى  = 𝒕𝒕∆� خلال (𝟎𝟎.𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟏

𝟐𝟐
𝒔𝒔�  الوشيعة واحسب سلك ب ددة لقيمة شدّة التياّر المتحرضالعلاقة المح بالرموز استنتج

𝑹𝑹)مقاومة دارتها المغلقة باعتبار    كل من الحقلين المحرّض والمتحرّض وجهة التياّر المتحرّض.وعينّ على الرسم جهة   الشدّة هذه = 𝟏𝟏𝟏𝟏Ω)@
 

@ احسب(𝑳𝑳)  ذاتيّة الوشيعة وإذا مرّرنا بسلكها تياّراً كهربائياًّ شدّته اللحظيّة مقدّرة بالآمبير(𝒊𝒊̅ = 𝟒𝟒𝟒𝟒 + احسب القيمة الجبريةّ  (𝟐𝟐
@للقوّة المحركّة الكهربائيّة التحريضيّة الذاتية الآنيّة.

 

@ نضع الوشيعة ضمن حقل مغناطيسي منتظم أفقي يوازي محورها شدّته(𝑩𝑩 = ونديرها مع بقاء محورها أفقي بحركة دورانيّة  (𝟎𝟎.𝟐𝟐𝟐𝟐
𝝎𝝎)منتظمة حول محول شاقولي مار من منتصفها بسرعة زاويةّ  = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝒔𝒔−𝟏𝟏)  استنتج بالرموز ثم بمعطيات المسألة العلاقة المحدّدة

 H@Ôôâ˛a@ÔéÓüb‰ÃΩa@›‘ßa@7qdm@›‡Ë�Ì@I@          للقيمة الجبريةّ للقوّة المحركّة الكهربائيّة التحريضيّة الآنية الجيبية.           
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